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Південна чарівність: 
Тоскана + Амальфітанське узбережжя

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 
Львів – Краків – Грац – Флоренція - Cієна – Вольтерра – Сан-Джиміньяно – Віареджіо - Чінкве-Терре - Піза -К'янті - Рим - Ватикан - Неаполь – Помпеї – 

Капрі – Амальфі – Сорренто – Салерно - Позітано - Ріміні – Сан-Марино – Равенна – Феррара – Венеція – Відень - Львів

Травень

 
  5  

 
  25  

Червень

 
  11  

 
  26  

Липень

 
  14  

 
  26  

Серпень

 
  11  

 
  20  

Вересень

 
  4  

 
  14  

Жовтень

 
  11  

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
2 дні в Тоскані

+ Амальфітанське узбережжя - Амальфі, Позітано, Салерно

П'ять екскурсій у вартості туру:
(по Грацу, Флоренції, Риму, Неаполю і Венеції)

а також зупинка на морі у Віареджіо і Ріміні 

День 1.  Львів - Краків

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордону.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€.
Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Грац

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Таємна любов Австрії (входить у вартість туру)
Розкинувшись у підніжжя величних Альп, Грац є столицею землі Штігрія і другим за розміром містом в Австрії. Розташувавшись на берегах річки Мур,
він  вдало  поєднує  сучасне  життя  і  історичне  минуле.  Запрошуємо зануритись  у  багатовікову  історію,  колись  блискучої  резиденції  Габсбургів,
прогулятися по лабіринтах ренесансних двориків, віддатися чарівності затишних середньовічних вуличок, помилуватися прекрасною панорамою, що
відкривається з замкової гори на червоні черепичні дахи старого міста ...
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Замок Шлоссберг (Дорослий: 16€ / Діти: 16€)
Сьогодні «Schlossberg» - майданчик для відпочинку, але колись на цій горі знаходилося потужне зміцнення всередині якого були замки, часовенька,
підземна в'язниця - Каземати. Добре збереглися дві оглядові вежі, вежа зі знаменитим дзвоном, який місцеві жителі ласкаво прозвали «Лізл», і
годинникова башта «Uhrturm», ось уже багато років є символом Граца. З обладнаного перед замком оглядового майданчика відкривається прекрасний
панорамний вид міста. «Schlossberg» притягує гостей взимку і влітку.

Замок Херберштайн (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Стоїть на крутій скелі серед лісу. З 1290 року і до цього часу ним володіє одна аристократична родина. Цю середньовічну фортецю до того, як вона в
кінці XVI століття набула своїх сучасних обрисів, багато разів перебудовували. Найпрекрасніша частина замку - флорентійський внутрішній дворик зі
склепінчастими галереями. Колись в замку проходили лицарські турніри. У кімнатах, відкритих для відвідування, виставлені предмети, що належать
родині Херберштайн, полотна і зразки раннього фарфору. Експозиція створює унікальну картину життя аристократів з XVIII по XIX століття. Крім замку
варто відвідати вражаючий природний заповідник з дикими квітами і тваринами. Заповідник з'явився в XVI столітті, коли замок належав графу
Зигмунту фон Херберштайн, автору перших праць по сільському господарству і географії Східної Європи.

Обід в ресторанчику Glöckl Bräu (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Який так любить Арнолд Шварцнегер.
Переїзд в Італію. Поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Флоренція - Сієна - Вольтерра - Сан-Джиміньяно

Сніданок. Переїзд в Італію.
Італія! Тут кожен куточок - це вже пам&#039;ятка: спадщина стародавніх римлян, велична спадщина епохи Ренесансу або мальовничі місця,
подаровані самою природою...
Пересування по Флоренції на громадському транспорті.
Екскурсія Місто італійського шарму - Флоренція (входить у вартість туру)
Флоренція – це не просто італійське місто, це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно поєднує у собі велич та помпезність Риму, романтичність
Венеції, могутність Ватикану, спокій та затишок Верони. Флоренція – це батьківщина епохи Відродження, це «Давид» Мікеланджело та «Венера»
Ботічеллі, це площа Сеньйорії та «Ворота раю», це дзвіниця Джотто та Понте-Веккьо. Здається, що духом мистецтва пронизане навіть тутешнє повітря.
Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається вниз, прямуючи вузькими вуличками міста, просочується у затінені сади Медичі та
щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
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У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Перлина в короні Тоскани (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Пересування по Сієні - на громадському транспорті.Зручно розкинувшись на трьох пагорбах, Сієна вважається одним з найкрасивіших міст Тоскани. У
середні століття тут було створено безліч архітектурних шедеврів, які сьогодні роблять Сієну сліпучим містом. Це невелике місто не схоже ні на
будь-яке інше в Італії. Оточене стіною з кількома воротами, з середньовічних часів воно зберегло свій первісний образ суворої недоступності ...

Подорож в минуле (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто Вольтерра, немов загубилось серед мальовничих тосканських пагорбів, далеко від туристичних маршрутів, колись було одним з головних
Етруських міст-держав. Тут чудово поєднуються пам’ятники архітектури різних історичних епох – від етруських часів і періоду античного Риму до
Відродження. Ми відвідаємо майстерню ремісника, який за пару хвилин перетворить шматочок алебастру в дуже симпатичний сувенір. Пройдемось по
слідам вампіра Едварда і дівчини Белли, адже саме тут розвивається сюжет роману американської письменниці Стефані Майєр «Молодий міясць» з
кінофільму «Сутінки». Потім ми поїдемо на сироварню, де нам покажуть як виробляються знамениті тосканські овечі сири. Добродушна італійська
господиня запропонує продегустувати сири власного виробництва (дод. оплата).

Хмарочоси середньовіччя (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 4.  Віареджіо - Вернацца - Манарола - Монтероссо-аль-Маре - Ріомаджоре - Каррара - Масса - Форте дей Мармі - Чинкве-Терре -
Піза - К'янті

Сніданок.
Переїзд у Віареджо.
Відпочинок на морі.
Для бажаючих
Чінкве-Терре - веселка емоцій (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Заповідник Чінкве-Терре - це природне багатство у всій своїй красі. Місце, відоме у всьому світі, як кілька маленьких середньовічних поселень в
провінції Ла Спеції: Монтероссо, Вернацца, Манаролла і Ріомаджоре, вважаються світовим надбанням людства і знаходяться під охороною ЮНЕСКО.
Старовинні церкви, яскрава палітра різнокольорових будиночків, величні скелі, покриті виноградниками, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє
море, а також відома «стежка любові», прорубані в скелястому березі - все це складає неповторний місцевий пейзаж. Переконайтеся в цьому самі ...

Чудове творіння природи (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Сьогодні у нас з Вами буде можливість помилуватись Дуомським собором і  середньовічною фортецею в Массі,  відвідати містечко Каррара, яке
пишається  своїм  унікальним  Музеєм  мрамору,  де  представлені  всілякі  зразки  благородного  каменю,  що  добувається  в  Апуанських  Альпах.
Масса-Каррара – справжнє царство білого мармуру. Не випадково великий Мікеладжело із сортів мармуру віддавав перевагу саме каррарському, цей
красивий природний матеріал прославив місто далеко за межами Італії. Також запрошуємо покупатися в Тірренському морі на курорті Форте дей
Мармі, відомим своєю тишею і елегантністю…

Подорож в К&#039;янті (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Кьянті - область, що знаходиться в самому серці Тоскани. Вина вироблені тут відповідають найсуворішим вимогам DOCG і відрізняються більш високою
якістю. На горлі пляшки Кьянті Класіко обов'язково повинен бути знак із зображенням чорного півня на червоному тлі, що свідчить про його справжнє
походження. Чому саме Чорний півень є символом Кьянті Класіко? Про це розповідає кумедна легенда про суперництво двох одвічних ворогів
Флоренції і Сієни в середні століття. Ми з Вами відвідаємо два виноробних господарства з багатою і давньою традицією виноробства. У кожному з цих
гостинних будинків ви почуєте цікаву розповідь про народження вина починаючи з виноградника і закінчуючи погребами. Як правило виноробні
передаються у спадок від батька до сина, тому у кожного з цих будинків своя особлива вікова історія. На вечерю, ми запрошуємо Вас до знаменитого
м'ясника, який співає оперні арії готуючи свій знаменитий Флорентійський Стейк. Ви познайомитеся з ним і переконаєтесь, що він Майстер своєї
справи.

Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання.  Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу.  Адже є ще Площа Чудес,  де
знаходиться Пізанський собор, баптистерій та монументальне кладовище.
Повернення в готель.

День 5.  Рим - Колізей Рим - Ватикан

Сніданок. Пересування по Риму - на громадському транспорті.
Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не з'являються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою
історією, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...
Вільний час. Для бажаючих:
Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Найзнаменитіші храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які прагнув кожен подорожній, тільки для того, що б доторкнуться до
святості. Їх багатство і унікальні шедеври роками притягували любителів мистецтва.

Екскурсія по вечірньому Риму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі



наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 
Ночівля.

День 6.  Неаполь - Помпеї - вулкан Везувій - Капрі

Сніданок.
Переїзд до Неаполя.
Екскурсія в Неаполь (входить у вартість туру)
Найсуперечливіше місто Італії – Неаполь. Це місто поєднує в собі благополуччя і бідність, бурхливий розвиток і традиційний дух країни. Кажуть, що
навіть італійці з півночі приїжджають сюди, щоб відчути дух колишньої Італії. Його або люблять, або ненавидять. В нього або закохуються з першого
погляду, або згадують про нього із  роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста,  вдихнути повітря вулиць, таких різних і
непередбачуваних, подивитися на синю гладь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню...
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Помпеї - музей під відкритим небом (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Античне місто, що загинуло під вулканічною лавою і попелом руйнівних вивержень вулкану Везувій. Всі будинки, пам'ятники, вулиці міста і навіть
фігури людей збереглися такими, якими вони були в ті далекі часи, оскільки шар попелу надійно переховував їх і зберіг до наших днів. Зараз місто
повністю розкопане. У багатьох будинках збереглися настінні мозаїки, розписи, в деяких - навіть портрети господарів, словом все, що дає уявлення
про життя того часу...

Острів мрії та любові - Капрі (Дорослий: 78€ / Діти: 68€)
Капрі… Смарагдова гладь Тірренського моря, заворожує своєю кришталевою красою. Острів чарівний і витончений, острів скель і запашних садів,
шикарних ресторанів і модних бутіків, тут кожний знаходить чим насолодитися: кожним моментом, кожною квіткою, смарагдовим кольором моря і
просто атмосферою!!! І саме основне – тут відпочиває душа, тут забуваєш про все! Але передати словами всю красу неможливо, її потрібно відчути,
побачити і вдихнути!!!
Поселення в готелі. Ночівля.

День 7.  Амальфі - Сорренто - Салерно - Позітано

Сніданок.
Вільний день.
Всім бажаючим пропонуємо:
Король узбережжя - Амальфі (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Амальфі - найбільше та найчарівніше містечко Амальфітанского узбережжя. Це містечко з дюжиною першокласних готелів, унікальним кафедральним
собором з візантійськими мозаїками, романськими колонами і сарацинським куполом. Вважається, що в цьому соборі зберігаються мощі святого Андрія
Первозванного.  Місто розташоване на схилах скель,  будинки з'єднуються один з  одним висіченими в камені  східцями.  Через таке специфічне
розташування в місті немає головної вулиці, якщо не брати до уваги набережну: будинки з'єднуються мережею вузьких вуличок в скелях. Дахи-тераси
засаджені лимонними деревами, тому зверху Амальфі виглядає як суцільний парк. До речі, саме в Амальфі виробляють знаменитий лікер лімончелло,
який в якості сувеніра намагаються придбати туристи з багатьох країн.

Чарівність Сорренто (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Невелике курортне місто Сорренто примостилося на крутих скелях з вулканічного туфу, що обриваються в Неаполітанську затоку. Ще з часів Римської
імперії,  це місто було відоме як престижне місце відпочинку, тут розташовувалися вілли благородних патриціїв. За легендою саме біля берегів
Сорренто підступні сирени своїми прекрасними голосами намагалися збити з шляху Одіссея і його корабель. Чарівність Сорренто - в умиротвореній
атмосфері, яку створює природна краса цих місць, в дивовижних пейзажах, блакитному морі, п'янкому ароматі цитрусових садів.

Шматочок раю на землі (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Позітано – чарівне курортне містечко на узбережжі Тірренського моря в італійській провінції  Салерно. Каскад мальовничих будиночків містечка
розташований у трьох невеликих долинах, затиснутих між морем та горами. Зручна бухта, м'який клімат, піщані пляжі в оточенні соснових гаїв та
лимонних садів – справжній рай на Землі. У Позітано важко не закохатися, його повітрям неможливо надихатися, а відпочинок тут стане безтурботним
і незабутнім.

Екскурсія в Салерно (Дорослий: 38€ / Діти: 33€)
Сьогодні наш шлях лежить уздовж Амальфітанського узбережжя - одного з найкрасивіших в Європі. Це п'ятдесят кілометрів обривистих скель і моря,
що об них б'ється, безліч різнокольорових міст, що карабкаються в гору, і сотні мальовничих терас, покритих лимонними деревами. Амальфі дуже
люблять самі італійці. І їх можна зрозуміти ... Запрошуємо зануритись в чарівну атмосферу і художню красу міста Салерно. Невелике, але дуже
загадкове Салерно відкриє для нас завісі своїх таємниць, тут ми пройдемося по вузьких вуличках і познайомимося з найбільш цікавою археологічною
зоною, де збереглися пам'ятки архітектури.
Повернення в готель. Ночівля.

День 8.  Ріміні - Сан-Марино - Феррара - Равенна

Сніданок.
Переїзд в Ріміні.
Відпочинок на морі.
Для всіх бажаючих:
Карликова держава - Сан-Марино  (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Сан-Марино - найстаріша держава Європи, мальовничо розташована на горі Титано. У наші дні мільйони туристів приїжджають подивитися на це
маленьке диво, захопитися чудовою панорамою з вершини гори Титан, познайомитися з історичним минулим волелюбного народу, купити на пам'ять
сувеніри та місцеві лікери, слава про які зробила крок далеко за межі республіки...

Равенна – столиця мозаїки (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Старовинне італійське містечко Равенна можна порівняти з дорогоцінною сторінкою в будь-якій книзі історії  мистецтва. З перших століть появи
християнства на цій землі збереглися неймовірні мавзолеї і храми, які прикрашені прекрасними мозаїками. У цьому старовинному місті, увібравши в
себе кращі твори античних майстрів архітектури, покоїться прах великого Данте Аліг’єрі. Равенна стала справжнім джерелом натхнення для Байрона,
Бокаччо, Блока і Клімта… (вх. квиток для огляду мозаїк – 8,50€).

Феррара - місто Ренесансу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
І  хоча воно не настільки стародавнє,  як  багато інших міст  Італії,  але йому є  чим похвалитися.  Насамперед,  це добре збережена архітектура
середньовіччя, а також міські оборонні стіни з неприступними бастіонами, які дійшли до наших днів цілими. Такі можна зустріти тільки в 4 містах Італії!
Сьогоднішня пишність Феррари в Італії - це спадок тих днів, коли герцоги і королі оточували себе розкішшю, бажаючи перевершити один одного. Тут



можна милуватися першою резиденцією герцогів Есте - палаццо Мунічіпале, палаццо Рената ді Франча, палацом Каза Ромей, Алмазним палацом і
багатьма іншими чудесами стародавньої Італії ...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 9.  Венеція - Гранд Канал - Венеціанська Лагуна

Сніданок.
Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
Всім бажаючим пропонуємо:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 10.  Відень - Львів

Сніданок. Переїзд у Відень, одну з найчарівніших і найпривабливіших столиць Європи ...
Для бажаючих
Магія Відня (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пішохідна оглядова екскурсія з можливістю побачити історичні пам'ятки: Парламент, Ратушу, Віденський Будинок Опери та Хофбург, прогулятися по
"обручці  Відня".  Місто продовжує жити своїм минулим.  Вулицями діловито снують коляски,  запряжені  кіньми.  Всюди звучать мелодії  великого
Моцарта...

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Орієнтовний час прибуття до Львова після 01:00 (наступний день). Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• супровід керівника групи
• 5 екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
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